



国家主席习近平将发表二〇二五年新年贺词

新华社北京12月30日电 国家主席习近平将于31日晚7时通过中央广播电视总台和互联网,发表二〇二五年新年贺词。中央广播电视总台所属中央电视台综合频道、新闻频道、中文国际频道、4K频道,中国国际电视台各外语频道,中央人民广播电台,中国国际广播电台,以及人民网、新华网、央视新闻客户端等中央主要新闻媒体所属网站、新媒体平台将准时播出。

习近平就吉米·卡特逝世向美国总统拜登致唁电

新华社北京12月30日电 12月30日,国家主席习近平就美国前总统吉米·卡特逝世向美国总统拜登致唁电。习近平代表中国政府和中国人民,并以个人的名义,对卡特前总统逝世表示深切哀悼,向其家人表示诚挚慰问。习近平表示,吉米·卡特前总统是中美建交的推动者和决

策者,长期以来为促进中美关系发展和两国友好交流合作作出重要贡献。我对他的去世深感痛惜。中美关系是世界上最重要的双边关系之一。中方愿同美方共同努力,着眼两国人民根本利益,顺应国际社会普遍期待,推动中美关系沿着健康、稳定、可持续的正确轨道向前发展。

新年戏曲晚会在京举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席观看

新华社北京12月30日电 2025年新年戏曲晚会30日晚在国家大剧院举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,同首都各界群众一起观看演出,喜迎新年的到来。

夜色中的国家大剧院华灯璀璨,剧场内气氛热烈。19时45分许,习近平等党和国家领导人来到晚会现场,同前来观看演出的戏曲界艺术家代表亲切握手、互致问候,全场响起热烈掌声。

门女将》选段生动彰显了英雄人物的家国情怀。京剧《血方墨·再无别离》、《山花烂漫——民族地区戏曲选段》以古老剧种演绎现代题材,表现出鲜活的时代气息和多彩的民族风情。京剧少儿表演一招一式有板有眼,展现了戏曲艺术传承后继有人的喜人景象。

新时代文艺事业繁荣发展,投身建设社会主义文化强国的使命追求。艺术家们的精湛表演赢得全场阵阵喝彩和热烈掌声。

本报12月30日讯(记者李晗)12月30日,自治区人民政府与国家电网有限公司签署有关合作备忘录。当日,自治区党委书记孙绍骋,自治区党委副书记、自治区人民政府主席王莉霞在呼和浩特会见国家电网有限公司董事长、党组书记张智刚。

孙绍骋王莉霞会见张智刚

自治区人民政府与国家电网有限公司签署合作备忘录

会见中,孙绍骋对张智刚一行表示欢迎,并简要介绍了自治区贯彻落实习近平总书记对内蒙古重要指示批示精神有关情况。张智刚对自治区党委、自治区人民政府高度重视能源领域项目,高质量推进国家重要能源和战略资源基地建设,希望国家电网加大在内蒙古的投资力度,把能干的抓紧干起来。对约定的合作事项,双方要多沟通、勤对接,边干边扩大共识,不断拓展共赢发展新空间。我们成立了民营经济发展服务局,下一步还会针对国企成立专门服务机构,以此为依托提供高效便捷的服务,更好助力各类企业在内蒙古投资发展。

张智刚对内蒙古长期以来给予国家电网公司的关心支持表示感谢,对自治区经济社会发展取得的成绩表示祝贺。他说,内蒙古在电力外送与新能源发展上成效显著。国家电网公司将充分发挥自身优势,积极对接内蒙古新能源建设、重大项目落地等方面需求,全力为内蒙古经济社会发展提供优质服务,全力助推内蒙古将资源优势转化为发展优势。

自治区人民政府召开常务会议

王莉霞主持

本报12月30日讯(记者章奎)12月30日,王莉霞主持召开自治区人民政府常务会议暨经济体制和生态文明体制改革专项小组会议、安全生产委员会会议。

会议研究了进一步优化营商环境的指导意见,强调要统筹考虑全区各地资源禀赋、产业基础,因地制宜谋划好九大产业集群,做实补链、延链、强链的工作,加快构建具有内蒙古特色的现代化产业体系。

自治区政协十三届常委会第十次会议开幕

张延昆主持

本报12月30日讯(记者白丹)12月30日,自治区政协十三届常委会第十次会议在呼和浩特开幕。自治区政协党组书记、主席张延昆主持会议。

自治区党委常委、自治区人民政府常务副省长黄志强通报2024年全区经济社会发展情况和自治区政协十三届二次会议以来提案办理情况。自治区党委常委、统战部部长、政协党组书记胡达古拉,自治区政协副主席其其格、魏国楠、安润生、张磊、杨劼及秘书长杨利民出席会议。

抓好节水行动

——四论贯彻落实自治区党委十一届九次全会暨全区经济工作会议精神

水是生命之源、生产之要、生态之基。近日召开的自治区党委十一届九次全会暨全区经济工作会议提出,明年要开展节水行动,大力推进农业节水灌溉、工业节水技术改造、城乡居民节约用水,进一步做好节水工作指明了方向、明确了任务。全区上下要认真贯彻、积极行动,切实把保护和节约水资源的责任落到实处。

文物有声震八方

干字当头 抓好“六个行动”

“大力推进农业节水灌溉、工业节水技术改造,城乡居民节约用水,加强非常规水利用,注重运用市场化手段提高节水效能。”自治区党委十一届九次全会暨全区经济工作会议对节水行动作出明确部署。就自治区水利厅如何将贯彻落实自治区党委十一届九次全会暨全区经济工作会议精神,全力推进水资源节约集约利用,保障高质量发展用水需求,记者采访了自治区水利厅党组书记、厅长生效友。



多彩活动迎新年

12月30日,呼和浩特市玉泉区五塔寺东街小学的学生展示自己制作的元旦剪纸作品。元旦将至,呼和浩特市各学校纷纷开展迎新年活动,孩子们通过制作元旦剪纸作品等方式,在欢声笑语中迎接新年的到来。本报记者 王磊 摄

高标准抓好工作落实 齐心协力推动高质量发展

——各盟市传达学习贯彻落实自治区党委十一届九次全会暨全区经济工作会议精神

本报12月30日讯(记者郝颢 郑学良 图古斯毕力格 高敏娜 宋阿勇 陈春艳)连日来,我区各盟市分别召开会议,传达学习贯彻落实自治区党委十一届九次全会暨全区经济工作会议精神,高质量高标准抓好工作落实。

12月29日,呼和浩特市召开常委会,传达学习自治区党委十一届九次全会暨全区经济工作会议精神。12月30日,呼和浩特市十三届九次全会暨市委常委会召开,传达学习自治区党委十一届九次全会暨全区经济工作会议精神,高质量高标准抓好工作落实。

12月29日,巴彦淖尔市召开常委会,强调各级各部门要学精神、领任务、抓落实,切实把会议精神转化为具体行动。要围绕重大项目谋划、助企、就业促进、节水、区域合作深化、北疆文化建设提升等重点任务,压实工作责任、细化工作举措、抓好承接衔接,确保各项任务要求在巴彦淖尔市落地落实。

12月30日,包头市委十三届九次全会暨全市经济工作会议召开。会议指出,做好明年的经济工作,既面临困难挑战,也面临发展机遇。经过近年来的不懈努力,包头市加快发展的势头持续向好,经济增长保持稳中快进,经济总量在全国百强城市中3年前进了31位。包头市各级各部门要坚定信心、乘势而上,拿出“人一我十”的竞进姿态,抢抓机遇,奋发有为,不断做优增量做大总量,以持续向前的加速度把来之不易的发展势头延续下去,在稳中求进基础上继续保持稳中快进,推动经济总量达到5000亿元左右,努力在全国百强城市中争先晋位,加快走出老工业基地创新发展新路子。